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Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Nova Nazare/MT, da
Quinta Legislatura do Segundo Biênio realizada no dia 20 de julho de 2020,
com início às 19h00min, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de
Nova Nazaré/MT, com a presença dos Vereadores: Marcio Tulio Ribeiro
Gonçalves - Presidente, Gilvan Luiz da Silva - Vice Presidente, Lucélia Dia
da Silva Carvalho - 2e secretaria, e os demais vereadores: Ademar Matia
dos Reis, Genecy Celestino de Souza, Moises André da Silva, Reginald
Martins Del Colle, e estando ausentes Patrícia Costa Gonçalves Reckzieg

- 1e Secretária e Rosana Aires de Souza Silva. Havendo número legal de
Vereadores o Senhor Presidente deu-se início a Sessão passando ao
PEQUENO EXPEDIENTE, onde solicitou do Vereador Reginaldo Martins Del

Colle para fazer a leitura das proposições, e foi feita a leitura da Ata ne

07.2020 da sessão ordinária do dia L5 de junho de 2020, em seguida foi
colocado em discussão e sem manifestação foi colocado em votação e

aprovado por unanimidade, ato continuo passou se para ORDEM DO DlA,
onde o senhor presidente solicitou a leitura da mensagem e do Projeto de
Lei executivo ns 011,/2020, em seguida solicitou a leitura da Emenda

Supressiva ao Projeto deLeil,t/2020, e foi colocada a emenda em discussão

fazendo uso da palavra os seguintes vereadores; Marcio Túlio Ribeiro

Gonçalves e Regínaldo Martins Del Colle, e foí colocado em votação ê
rejeitado a emenda por 4 (Quatro) votos contrários à 2(Dois) votos
favoráveis, ato continuo foi colocado em discussão o projeto de lei ne

1,Ll2O2O fazendo o uso da palavra o vereador Marcio Túlio Ribeiro

Gonçalves, e foi colocado em votação nominal e rejeitado por 4(Quatro)

votos contrários à 2(Dois) votos favoráveis, dando continuidade o senhor
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residente solicitou a leitura da mensagem e do projeto de Lei ns Ot2l2020,
foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra o vereador Reginaldo

artins Del Colle, e foi colocado em votação nominal e aprovado por 6
eis)votos favoráveis e 1(Um) voto contrário, ato continuo o senhor

residente solicitou a leitura da mensagem e do projeto de lei executivo ne

l4l2021 e foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra os seguintes

vereadores; Genecy Celestino de Souza, Moises André da Silva, Gilvan Luiz

da Silva, Marcio Túlio Ribeiro Gonçalves e Reginaldo Martins Del Colle, e foi
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colocado em votação e aprovado por 5 (Cinco) votos favoráveis à 1 (Um)
voto contrário. Em seguida o senhor presidente solicitou a leítura da
mensagem e do Projeto de Lei Executivo ns 15 /2020 e foí colocado em
discussão fazendo o uso da palavra os seguintes vereadores; Reginaldo
Martins Del Colle e Marcio Tulio Ribeiro Gonçalves, e foi colocado em
votação nominal e aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor
presidente solicitou a leitura da mensagem e do projeto de Lei Executivo n.
03/2020, onde foi feito a leitura do parecer da comissão única e foi
colocado o parecer em discussão fazendo o uso da palavra o vereador
Reginaldo Martins Del Colle, e foi colocado em votação o parecer e

aprovado por unanimidade, e foi colocado o projeto de Lei n' 03/2020 em
discussão e sem manifestação foi colocado em votação e aprovado por
unanimidade. Em seguida o senhor presidente solicitou a leitura da
mensagem e do projeto de Lei do Executivo n" 08/2020, onde foi feita a

leitura do parecer da comissão única em seguida foi feita a leitura da

emenda ao projeto 08/2020 e foi colocada a emenda em discussão fazendo
o uso da palavra os seguintes vereadores; Reginaldo Martins Del Colle,

Genecy Celestino de Souza e Marcio Tulio Ribeiro Gonçalves, e foi colocado

em votação a emenda e aprovada por unanimidade. Em seguida foi
colocado em discussão o projeto de lei ne 08/2020 e sem manifestação foi
colocado em votação e aprovado com emendas por unanimidade. Dando

Continuidade o senhor presidente solicitou a leitura do Projeto de Lei

Legislativo np 03/2020 e foi colocado em discussão e sem manifestação foi
colocado em votação nominal e aprovado por unanimidade. Dando

continuidade passou-se para PALAVRA LIVRE não havendo inscritos o
Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e informou que a

próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 03 de agosto de 2020 com

ício às 19:00 horas no Plenário Domingos Pereira Salgado na Câmara

lnterno será lida, assinada e aprovada por e pelos demais Vereadores

/presentes.
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Municipal, ao que eu Lucélia Dias da Silva Carvalho,2e Secretária,

superintendi a redação da presente Ata, que de acordo com o Regimento
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